g_l_l X~ 41,&13#4!3\

S
Vlp) = T piu(i) PRI POV SN SPIVNINS

A C.(,(\IM.\ < p‘:
¥
ﬂz.h(\]-) N ()45 %,u(z) 41_,4«(3) S NNTEINY) S al2) ml3)
2 v
Nle -
U(O): L al) +lALH)+_7;_/-\.\.S) Sz ) Faluny. b2 /1-(5) & U(b)
S S S S S N
L AC

v (C) T2l e Am(H) 4 2nlS) a 7_—_(/«0”/«(5)) B
S P S 3 s
> Ml 3Al) F a)raB) 4 :Lva‘t) = U(N)
S S A

Bl Bl e N

Do e al ﬂ'b—y ( mC) o Grcono .

=)l many () decnues amn M.

U(w)-Ula)= %,\u)-i&,&u) < LAk) x4 wls)

t:L& ( Al) = ak) rAls) ‘h\"‘))

< 43( A—“)"I&.U') +M(}ﬂ-//\,t'&\§
Ha (L Anys pey B LYY
- % (.M\\ SRR RUAY IR ,,\mj o O/

B <A

i




ﬂﬁ) Vme lﬁL s 64_/3)]5‘ x’":(( \l_'(_)>(_‘"51"
(‘\”,1‘“) Fl"txl&u
‘3“: A‘)&’ ol >0 .
EW o tesrdmia &.\(._?.J@.
L L
S G W S Y O B R

I\) b el

W ogmax g (y) IR P 4G SR
'\kEIﬁL
e e
wk’..o

Z\ R D A

i€l ieT

LX

Q,,) B il ine = (\d‘\x*‘)eui

L PRl P A UV
Nob: gl sigted &)1 29 gy & 2 p) of
€Y 2 dpfg; s T dpf s
e VR R s

CoDIRRIRE IR 0 A B

&—-"gf‘) (\pn,X“) C Wi Al

o) Y il o«ti,.-_n.k A;(. y«'.\
YT

Mo \{\‘.x"sQ“.w* VR

(‘543%3 CW . 5 .

- x {02 ) g
D & e”‘}/’;‘: "‘15‘) u—;x:’:k /&(XX
A in D “ < b wt na pa,\t ¢ PA‘ W

R ‘\N.o‘w ‘)4 e dU e teslirmin s Mt ikl d.
Pa ohe Lads
Z X"'t(p‘\y = E o~ / 2 \j(?b) S A 2\("'“‘)
< F\:‘A A 63 l'»"lb A &t i «x®
2l ) s 2
AGY HCIGEY
°o ( PAI X) n W



N
n |
C\ Pd - Y:Ck‘lk&’) t Pouls O’V\jf‘b\o-
Con~< (p“)X) .. EW g A (A0 I 8

17 Tu .




P_E\ Mmalg) T 0 Gyl e (k) = e Lo y)

ety T TN ]

oY Canasa Al latadlic:

at2 28 e bl e ) 8-l L) ) gt 230 -0

\(’L >

M‘-\‘/\ =) ('2)&'-'-\'-';\"

@3; G0, A0 A G IS Wi W o e 2 A ) h}x‘@zzx‘
X‘L

2D s fedels E30 d Lae Yy e e o

Amal:&,& ng %_; L'L//

2 QJ."\H por .4 PO

L) gw-

. S 23 Zx=y, x Xty = o (pagy)
K 0
) = [‘w w_h\wo(‘\wh)
papy o fx e =
!l_.k*!!‘x
=) l\n&“gtr*’rh) | B20 TN
-\ < = N (“*pk') VA = 29 !E:}—\M'x
2 v W ¥Lpy
Dpaty 3 5 ing)
T‘\ o = S ‘\x}l')'}

L2

X

S (prva) ¥ 1o Upavgq) - as =\
o fer iy

S (v vlo Utpy) =k /2(1kp?
i ’l\?,Vty

S( 15 pay *\H*)\Pﬁﬂ noLuh):zo(uLH)
16yl LSy ¥ & 4201 200 = Dok boyy /_LS

AN L')—P.k + L= 6 b2 gy

Lgy -y g

¥ s
b
\\‘x/i\tégl © [BRyE s )
4 16 y. @




T

; r
X0 1+
DN SEE T
1+ (i
Py &4
%“—?-x"t /14,56
W, e R S
w\\‘-’l& -}1",‘:— },‘7"1
X 2
PA'\ Dol
N\




